

中国太保服务国家战略 助力保障白鹤滩水电项目

6月28日,三峡集团金沙江白鹤滩水电站首批机组顺利投产发电。作为白鹤滩水电项目主要保险合作伙伴之一,自白鹤滩电站开工以来,3285天的现场巡防,130余个风险反馈记录,14次国内顶级专家现场服务,中国太保始终以专业与诚信守护这一国之重器,全力以赴提供“责任、智慧、温度”的太保服务。

2011年,中国太保旗下中国太保产险首席承保的白鹤滩电站前期准备工程开工建设,太保人的身影从此活跃在建设工地上。2016年,白鹤滩电站主体工程开工建设,中

国太保率先在地处偏远的白鹤滩电站组建水电专业应急救援队,并聘请国家救援队教官为电站培养了对标世界一流的应急救援队伍。2020年3月,新冠肺炎疫情爆发,三峡金沙江各级电站急需消毒物资,中国太保产险四川分公司紧急动员,第一时间将消毒物质送到了工程项目建设者手中。2021年5月,在国家防灾减灾日之际,为确保白鹤滩电站的库区安全,中国太保产险主动为库区安排了首次水域应急演练,首次科技化、专业化融合的水域救援培训演练再次展示出中国太保一流

的专业服务水准。

近年来,中国太保积极响应ESG倡议,助力保障“碳中和、碳达峰”国家战略目标实施,从向家坝到白鹤滩持续为国家重点水电站项目保驾护航,助力社会及政企客户可持续发展。

接下来,中国太保将立足新发展阶段,贯彻落实国家“双碳目标”,主动服务国家战略项目,以更卓越的保险保障服务回馈客户、履行社会责任。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静报道

兴业银行长春分行组织收听收看 庆祝中国共产党成立100周年大会

7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。兴业银行长春分行党委积极组织全行广大党员干部员工收听收看大会直播。异地分行、各支行统一安排所辖党员、干部员工通过

电视或网络直播等形式收看庆祝实况。

兴业银行长春分行广大党员干部纷纷表示,以后更要坚定理想信念,在知行合一中砥砺初心使命,在融会贯通中汲取奋进力量,以实干

实绩实效进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢牢把握“国之大者”,继承发扬伟大建党精神。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静报道

新华保险第二十一届中国客户服务节正式启幕

近日,新华保险第二十一届中国客户服务节正式拉开帷幕,未来三个月,新华保险全国35家分公司将通过内容丰富、形式多样的特色活动为3000余万新老客户送去关爱。

2021年是新华保险成立25周年。本届客服节新华保险将以“幸福小康路 腾飞新华情”为主题,开展“乐享幸福生活”“关爱生命健康”“守护保险权益”三大系列主题活动,彰显服务温度,向建党百年献礼。

乐享幸福生活

新华保险将邀请广大客户共同庆祝建党百年,以“童心向党 爱我中华”为主题,开展少儿书画赛,弘扬传统文化,致敬建党百年。

关爱生命健康

客户节期间新华保险将积极响应国家“健康中国”战略,结合广大客

户需求,邀请各行业知名专家开展“名家面对面”全国巡讲活动,普及健康知识和生活常识;同时广泛邀请新老客户共同参加“爱家爱健康”系列健康活动,传递健康理念,引导健康生活;为了有效解决客户各类健康需求,“健康服务进万家”高端客户服务全新推出看病就医、预防改善等多项健康管理增值服务,让服务更有温度,让回馈更有力度。

守护保险权益

为全方位守护客户合法权益,新华保险还将面向社会公众开展“金融知识进万家”集中式消费者权益保护教育宣传,让金融知识走进千家万户;同时开展“真信息保权益”客户信息守护行动,帮助客户完善信息、整理保单,有效保障客户权益。

新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”)成立于1996年9月,

总部位于北京市,是一家全国性专业化大型上市寿险企业。公司主要股东为中央汇金投资有限责任公司、中国宝武钢铁集团有限公司。2011年,新华保险在上海证券交易所和香港联合交易所同步上市。A股代码601336,H股代码01336。

新华保险始终致力于打造“中国最优秀的以全方位寿险业务为核心的金融服务集团”,不断深化“以客户为中心”的经营理念。公司在合规经营、持续发展的同时,服务民生,积极承担社会责任。2020年,新华保险实现总保费收入1595.11亿元,营业收入2065.38亿元,总资产达10043.76亿元,已连续九年入选《财富》中国500强和世界品牌实验室(World Brand Lab)发布的亚洲品牌500强。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静报道

北京市聋人协会联合中国光大银行成功举办 第三届全国听障朗诵(北京地区)选拔赛

6月19日,由北京市残疾人联合会、北京市聋人协会主办,中国光大银行协办的第三届全国听障朗诵(北京地区)选拔赛在北京市残疾人福利基金会成功举办。从初赛中脱颖而出的口语、手语使用者同台献艺,为线上线下数万听众上演一场无声的诗词盛会。

大赛过程中,选手们通过优美的手语动作,或娓娓分享自己失聪岁月里的温暖感动,或倾情致敬经典,或热血歌颂祖国。朗诵内容清新自然、语言纯朴,感情真挚,贴近生活,表达了对党和政府及社会各界的感谢和他们热爱生活、不向命运低头、敢于挑战的信息和决心,展示出听障群体自强不息的时代风采。

中国光大银行作为活动协办

方,在光大手机银行“光银直播”上全程直播本次选拔赛聚力公益,助力梦想。同时,为积极践行“公益金融”理念,切实履行金融机构社会责任,光大银行于2019年9月业内首推手语视频服务,聚焦社会特殊群体,借助手机视频面对面的服务优势,为听障人士办理信用卡、储蓄卡、投资理财等业务,以及购物指导、就医挂号、问路等生活类服务,用真情搭建起无声的绿色通道,得到广大听障客户一致好评。

不少莅临赛事现场的观众体验了光大手机银行手语视频服务,身临其境感受听障人士享受金融服务的便捷,并给予一致好评。全国残疾人抽样调查显示,我国残疾性听力障碍人群达到2780万,是世界上听力残

疾人数最多的国家,作为庞大听障人群中的一员——北京市民王先生在体验服务后表示:“我们由于听力的障碍,导致信息缺失、社会沟通不畅,在教育、就业等方面需要社会大众和企业机构的理解和帮助,光大银行推出的手语视频服务,解决了我们生活中的很多问题,非常感谢光大银行这种心怀社会责任的企业!”

手有余香暗语生,此时无声胜有声。未来,光大银行将继续加大与聋人协会等相关机构的合作力度,通过温暖的数字金融服务,让更多的听障人士走向社会大舞台的中央,分享自己的“声音”,在无声的世界感受有声的温暖。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静报道

兴业银行长春分行开展 “红色之旅 红色记忆”主题党日活动

6月30日,兴业银行长春分行党委开展“红色之旅 红色记忆”主题党日活动,集体参观中国共产党在长春设立的第一个通讯站旧址。兴业银行长春分行党委书记王宏伟以及全体党委成员、部分党员代表参加了活动。

此次党建活动为在场党员上了生动而严肃的一课。兴业银行长春分行员工表

示:“作为新时代的党员干部,我们要从英雄事迹中汲取前行的时代力量,在党史学习教育中汲取红色力量,大力发扬红色传统,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,有信仰,敢担当,立足本职工作,发扬干事创业精神,以优异的成绩向建党一百周年敬礼!”/城市晚报全媒体记者 宋佳静报道

广发银行供应链票据贴现业务 进入秒级行列

6月18日,广发银行首笔供应链票据秒贴业务成功落地,6秒的交易时间标志着广发银行供应链票据业务正式迈入“秒级”行列。

供应链票据是人民银行和上海票据交易所推出的创新产品之一,是应收账款票据化、支持产业链中小企业融资的重要举措。票交所依托电子商业汇票系统,与银行及产业链优质供应链平台对接,支持产业链客户在供应链平台进行供票的签发、承兑、背书、贴现等处理,实现票据和供应链场景化的融合。此外,供应链票据具有等分化等创新功能,流转更加灵活,价格更加市场化,可大幅提高企业用票的便利性,有效降低中小企业融资成本。

为贯彻落实国家保产业链供应链稳定要求,做优

做强供应链金融,广发银行积极参与供票产品创新,快速完成与票交所系统的对接及配套专项方案。在此基础上,协同平台方持续开展业务宣传与推广,为产业链协同发展赋能。

据介绍,广发银行供应链票据不仅延续了“e秒票据”系列产品标配的“秒贷”功能,还结合供票自身特点,在自动应答和付款等方面进行了多项创新,旨在提高线上水平,切实提升客户体验。

广发银行将持续推进供应链融资的场景化建设,促进票据与供应链金融产品的进一步融合,不断践行金融央企成员单位使命担当,为产业链协同发展、金融服务升级贡献广发力量。/城市晚报全媒体记者 宋佳静报道

中国人寿召开“两优一先”表彰大会

近日,中国人寿“两优一先”表彰大会在京隆重召开。中国人寿集团党委书记、董事长王滨出席会议并讲话,集团党委副书记、总裁袁长清宣读表彰决定,集团党委副书记、监事长郭新双主持会议。

袁长清宣读中国人寿集团党委关于表彰中国人寿优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的决定。中国人寿集团党委班子成员为“光荣在党50年”老党员代表颁发纪念章,为受到表彰的中国人寿优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表颁奖。

王滨代表中国人寿集团党委向全系统辛勤工作在各个岗位上的全体党员致以节日问候,他指出,广大党员干部要以昂扬斗志投身到党和人民伟大事业中,把中国

人寿锻造成为“关键时刻党和国家靠得住的中坚力量”。

王滨强调,中国人寿72年的发展历程充分证明,党建兴则公司兴,党建强则公司强。展望未来,中国人寿将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务新发展格局,推动高质量发展,努力建设国际一流金融保险集团。完成这样的历史使命,必须以鲜明立场坚持党的全面领导,以坚定决心坚持党要管党、全面从严治党,以高质量党建引领高质量发展。

会议采取视频方式召开。中国人寿“两优一先”代表,“光荣在党50年”老党员代表,中国人寿集团和各成员单位党委班子成员,总部及各分支机构处级以上党员干部在分会场和各地分会场同步参会。/城市晚报全媒体记者 宋佳静报道

兴业银行荣获 信贷资产证券化领域多项大奖

日前,第七届资产证券化论坛年会在上海落下帷幕,兴业银行凭借在资产证券化领域优异表现,被授予“年度杰出机构奖”,其发行的“兴银2020年第二期疫情防控信贷资产支持证券”(以下简称“兴银2020年二期”)荣获“年度十佳交易奖”。

“通过资产证券化产品,有利于盘活存量,腾挪出新的信贷资源,提升资源配置

效率,更好地支持我国疫情防控和实体经济高质量发展。”兴业银行投资银行部负责人表示。据介绍,近年来兴业银行在信贷资产证券化领域持续发力,打造了“兴银”“兴元”“兴瑞”等市场品牌,2020年该行作为发起机构在银行间市场参与发行信贷资产证券化产品12单,金额420亿元。/城市晚报全媒体记者 宋佳静报道